3.3.21 Déterminer les équations des tangentes au cercle 22 + y? = 19 — 22 issues du

point A(1;6), ainsi que les coordonnées du point de contact.

(): x*+iqaq+y2 =48 +4
Cx 1) ¢% = 20
c(-1;0) , R=205¢Ls5

Les ta 8&&3 ont four éqwl:m :
y = mltq)Eads \ERY

le poat A ot Sor ’cduaen{:e,):
6 = oW £ 205wl
6—m = + 205 Jwlt

mta =t 05 Wy

M -lm+9=5ut+5

bw*+ewm — 4 =0 [+2


SALVADORE Dario
3.3.21


2wt 2m -2 =0
m =1 Y +2) =0

O trovve oo pu«{:m rom= 42- et m=-2
4E‘f& {:av\ém& . 3: %X‘("B.

pur A é-‘-izfgl =) 'Q:%

S 4;_% -tﬁ'% = X~27(+{4 =D

q0m bugwde Y =—2cth

Pl.f A: 6:‘“(2.'{'2{ =) el:_’g
= d=-2x+3 = X +ty—-3 =0




